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53 - MLADI 
 Nacionalsocializem je enako privlačen za vse skupine in sloje ljudstva, vendar je 
vedno našel posebno močno privlačnost in podporo med mladimi. To še posebej 
velja v času boja, ko nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka) s svojim prizadevanjem za revolucijo nagovarja naravne 
borbene instinkte mladih in sredi vsega 
materializma in dekadence vladajočega 
minus sveta s svojim vrednostnim 
idealizmom napolni doslej zmedena 
življenja mladih z vrednostjo in 
smislom. Nasprotno pa 
nacionalsocializem - tako v času boja 
kot po revoluciji v nacionalsocialistični 
ljudski državi - gleda na mladino z 
dvojnega zornega kota: 

 Naravno nagnjenost mladih k 
uporništvu izkoristi za svojo 
neprekinjeno kulturno revolucijo, 
ki se nadaljuje tudi po prevzemu 
oblasti, in za popolno 
mobilizacijo države. 

2.  Šele v tretji generaciji po 
revoluciji - prvi mladini, ki jo je 
oblikoval izključno 
nacionalsocializem - bo mogoč 
nepreklicni prehod v novi red. To 
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zahteva popolno vtisnjenje in vzgojo s strani države in partije ter 
vsestransko militantno in strokovno elitno vzgojo te mladine (glej tudi Elita 
in Führerprinzip). Bojno elitno izobraževanje se začne že v času boja, 
strokovno izobraževanje pa po revoluciji predvsem v elitnih šolah (glej 
Elitno izobraževanje). 

Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte si trenutno prizadeva predvsem za 
oblikovanje kadrov v duhu in tradiciji Sturm-Abteilungen NSDAP z njihovo etiko 
političnega vojaštva. Zato privlači predvsem mlade Nemce, jim že zgodaj zaupa 
visoke odgovornosti in funkcije ter zagotovo oblikuje prihodnost Nemčije. 

KDOR ZMAGA PRI MLADIH, ODLOČA O PRIHODNOSTI! 

 

54 - CADER 
Zaradi tragične zgodovine nacionalsocialistične Nemške delavske stranke in 
njenega organizacijskega zloma po JdF 1945/56 si nacionalsocializem nove 
generacije prizadeva obnoviti nacionalsocialistično stranko kot kadrovsko gibanje 
in se ne osredotoča na vodjo:  

Današnji nacionalsocialisti so usmerjeni v stranko, ki je organizirana po 
führerjevem načelu, in ne v posamezno živo osebnost. V boju proti nacistični 
prepovedi in za ponovno ustanovitev NSDAP Nova fronta zato spodbuja 
oblikovanje kadrov in zavrača vsakršen kult osebnosti. 

Nova fronta oblikuje množične organizacije in frontne organizacije, ki jih 
nadzorujejo nacionalsocialistični kadri. Ti kadri so hrbtenica političnega boja. S 
kadri so mišljeni tisti nacionalsocialisti, ki živijo v posebni meri v skladu z etiko 
nacionalsocialističnega delavstva in vojaštva ter to dokazujejo z neutrudno 
predanostjo in požrtvovalnostjo, zvestobo in disciplino do stranke. 

 Kadri zagotavljajo enotnost gibanja; njihova zvestoba in disciplina 
preprečujeta resne razkole in notranje spore. 

 Kadri so s svojo predanostjo in požrtvovalnostjo gonilna sila političnega 
boja in tako predstavljajo hrbtenico stranke, ne glede na nihanja števila 
članov in simpatij ljudstva. 

 V času preganjanja in prepovedi kadri zaradi svoje notranje enotnosti in 
zvestobe ideji zagotovijo preživetje skupnosti idej in poznejšo ponovno 
ustanovitev organizacij. 

Kadri se oblikujejo v političnem boju ter v odporu proti agitaciji, preganjanju in 
prepovedim, vse do zapora zaradi svojega mnenja, nato pa se posebej 
usposabljajo, se tako zavedajo svojih nalog in odgovornosti, se pripravijo in nato 
ustrezno razporedijo. Oblikovanje kadrov je prvi korak k oblikovanju elite (glej 
Elita). 
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Po revoluciji naravne preizkušnje obdobja boja, kot sta preganjanje in zatiranje, 
niso več potrebne. V enaki meri mora nove ovire, preizkuse in vse ostrejše 
predpogoje ustvarjati tudi sama partija, da bi še naprej spodbujala oblikovanje 
kadrov in elit ter že v zarodku zatrla vsako popuščanje, vladavino buržoazije in 
veleposestnikov. Na ta način partija ustvarja pogoje za premagovanje buržoazne 
dobe (glej buržoazija) s pomočjo dobe delavca in tako omogoča uresničitev 
novega reda. 

  

55 - TOVARIŠTVO 
 Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma izhaja iz 
resničnosti življenja, ki ga določajo naravni zakoni, in zato logično opredeljuje 
človeka kot skupnostno bitje. Šele skupnost - predvsem skupnost lastnega naroda 
(glej Volksgemeinschaft) - naredi človeka za človeka, daje njegovemu življenju 
smisel in vrednost ter omogoča njegovo preživetje in višji razvoj kot vrste. Ideja 
skupnosti je torej osrednje jedro nacionalsocializma. 

Ker pa je človek edina znana oblika življenja, ki ima svobodno voljo in zato lahko 
živi - čeprav za ceno dekadence - vsaj začasno v nasprotju z biološkimi zakoni 
življenja, je za obstoj človeških skupnosti potrebna zavestna in stalna volja do 
povezanosti: Brez zvestobe ni skupnosti. Potrebujejo pa tudi medsebojne odnose, 
ki to voljo prebujajo in krepijo - potrebujejo tovarištvo: 

Druženje je predpogoj za skupnost! 

To velja za vse človeške skupnosti, seveda pa še posebej za tiste, ki so prevzele 
zgodovinsko nalogo, da se kot nosilke volje ljudstev arijske rase (glej Arijci) 
borijo za pot do razvoja v skladu s svojo vrsto in naravo, do svobode in novega 
reda: za nacionalsocialistično svetovno gibanje in njegove nacionalne stranke (glej 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Znotraj partije pa je za obliko 
življenja in organizacijo njenih političnih vojakov potrebno predvsem tovarištvo 
(glej Soldatentum in Sturm-Abteilung). Predvsem mora namreč zdržati in 
premagati pritisk preganjanja v času boja. Zato je zapoved: "Bodi tovariš!" peta 
zapoved v odnosu političnega vojaka do življenja, takoj za zahtevami vere, boja, 
discipline in zvestobe. 

Moč stranke in njene neuničljive idejne skupnosti korenini v zvestobi 
nacionalsocialistov ideji in stranki ter v tovarištvu med njimi. Zato je pomanjkanje 
tovarištva poleg izdaje najhujši zločin proti stranki! 

Tovarišstvo ni prijateljstvo, ne temelji na osebnih simpatijah, temveč na skupni 
volji za dosego istega cilja. Nacionalsocialist ne pomaga tovarišu, ga podpira in 
brani, če je treba, tudi s tveganjem za lastno življenje, ne zato, ker mu je druga 
oseba osebno simpatična, temveč zato, ker se oba borita za isti cilj. Osebna čustva 
ne smejo nikoli obremenjevati ali celo ogrožati notranje strukture in zunanjega 
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vpliva stranke in SA. Zato je dolžnost tovarištva pomembnejša od osebne 
naklonjenosti ali nenaklonjenosti. Tisti, ki delijo isto prepričanje in se zanj po 
svojih najboljših močeh skupaj borijo, so tovariši in imajo zato enako pravico do 
doma, razumevanja, pomoči in zaščite v nacionalsocialistični skupnosti, kot imajo 
dolžnost, da v zameno izvajajo tovarištvo: 

NACIONALSOCIALIST - BODI TOVARIŠKI! 

 

56 - BOJ 
 Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma predpostavlja 
resničnost življenja, ki jo določajo naravni zakoni. Eden najpomembnejših 
bioloških zakonov življenja, poleg dednosti in diferenciacije, je boj. Ta boj za 
obstanek, ki vodi k močnejšemu razmnoževanju in s tem k preživetju najbolj 
vitalnih oblik življenja, k omejenemu razmnoževanju in s tem k postopnemu 
izginjanju manj vitalnih oblik življenja ter k iztrebljanju za življenje neprimernih 
in manjvrednih oblik življenja, ustreza osnovnim aristokratskim načelom narave, 
selekciji in razvoju najboljšega. Boj je torej oče vseh stvari in gibalo ohranjanja in 
razvoja vrst. 

Ker pa ima človek kot edina znana oblika življenja svobodno voljo in lahko zato 
za ceno dekadence začasno živi kot posameznik, kot v skupnosti, v nasprotju z 
biološkimi zakoni narave, mora ljudstvo, ki želi preživeti in se razvijati, zbrati 
zavestno voljo, da živi v skladu z vrsto in naravo, da spozna boj kot osnovno 
načelo življenja in da najde bojevit odnos do življenja. To voljo v ljudstvih arijske 
rase (glej Arijci) prebuja in ohranja nacionalsocializem. Do popolne uresničitve 
novega reda nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška 
delavska stranka) deluje kot volja ljudstva. 

Zavezanost nacionalsocializma boju, njegova volja do boja kot pomembnega 
življenjskega načela, ne pomeni poveličevanja vojne, ki se je v dobi sredstev za 
množično uničevanje izrodila v minus selekcijo. Ta zaveza in volja se uresničujeta 
v dveh temeljnih političnih zahtevah: Skupnostno razmišljanje in elitno 
izobraževanje. 

Ker je človek predvsem skupnostno bitje, za preživetje ras in ljudstev ne skrbi le 
junaški posameznik, temveč mora biti za učinkovit in uspešen boj za obstanek 
vključen v bojevite skupnosti. 

Vendar pa je za oblikovanje teh skupnosti v skladu z njihovo naravo in vrstami 
potrebna stalna notranja selekcija militantne elite in njena delitev po führerjevem 
načelu. Ideja skupnosti in oblikovanje elite skupaj omogočata oblikovanje 
nacionalsocialistične stranke, nacionalsocialistične države in končno ponosnega in 
svobodnega naroda, ki uspešno preživi boj za obstanek (glej tudi Ponos in 
svoboda). 
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Pred prevzemom oblasti je boj za nacionalsocialistično stranko predvsem boj za 
revolucijo. Njegovo etično (glej etiko) utelešenje je življenjska drža političnega 
vojaka v stranki. Tako je zapoved "Bori se!" po zahtevah vere in discipline tretja 
zapoved za politične vojake: 

BOJ JE ŽIVLJENJE POLITIČNEGA VOJAKA! 

Organizacijsko je ta militantni odnos do življenja utelešen v Sturm-Abteilungu 
stranke. 

  

57 - KAPITALIZEM 
 Kapitalizem je gospodarski red demokracije zahodnega tipa in temelji na 
nenehnem pozivanju k najnizkotnejšim instinktom človeka: Egoizem, zavist in 
posesivnost. V kombinaciji z ideologijo liberalizma tvori življenjski in 
gospodarski red liberalnega kapitalizma, ki s svojim materializmom in 
vrednostnim relativizmom postane gonilo dekadence arijske rase (glej Arijci). V 
državi se ta sistem vladajočega minus sveta izraža v parlamentarizmu. 

V nasprotju s trditvami marksizma zasebna lastnina nad proizvodnimi sredstvi ni 
značilnost kapitalističnega gospodarskega sistema in vzrok za njegov 
izkoriščevalski in protidelavski značaj, temveč je kapitalizem tisti gospodarski 
sistem, v katerem sta denar in posedovanje denarja v središču vseh dejavnosti in v 
katerem velja sprevrženo načelo, da denar "dela in vsiljuje obresti (glej obrestno 
odvisnost). To na koncu pripelje do tega, da tisti, ki imajo dovolj denarja, pustijo, 
da ta "dela" zanje in jim ni treba delati. Ker pa v resnici vedno dela človek in ne 
kapital, kapitalizem pomeni, da kapitalisti izkoriščajo delovno silo tistih, ki nimajo 
kapitala ali ga imajo malo. 

To domače izkoriščanje kapitalizma, ki je vezan na obresti, se ponavlja na 
mednarodni ravni med državami, pri čemer se svetovne visoke finance pojavljajo 
kot kolektivni lastnik kapitala, pravzaprav kot ustvarjalec kapitala. Vrhunec 
obrestnega suženjstva je namreč moč majhne klike kapitalistov nad denarnim 
sistemom skoraj vseh držav in nad svetovnim denarnim sistemom kot celoto. Tako 
postane suverenost večine držav sveta iluzija. V ozadju gospodarskih 
izkoriščevalskih interesov svetovnih visokih financ je tudi prizadevanje za 
svetovno prevlado sionizma, katerega orodje so. 

Proti kapitalizmu in njegovi odvisnosti od obresti nacionalsocializem postavlja 
svoj völkisch socializem, ki v središče vseh gospodarskih dejavnosti ne postavlja 
kapitala, temveč delo. Človek ni za gospodarstvo in gospodarstvo ni za kapital, 
ampak mora kapital služiti gospodarstvu, gospodarstvo pa človeku! Ekonomska 
oblika tega socializma je korporativizem. Na ta način nacionalsocializem premaga 
kapitalizem in uresniči cilj delavskega gibanja: antikapitalistični, socialistični red 
svobode in pravice. 
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58 - RAZREDNI BOJ 
 Za ideologijo marksizma je razredni boj gibalo svetovne zgodovine, ki jo v skladu 
s to teorijo usodno določajo le proizvodni odnosi in iz njih izhajajoči razredni 
konflikti. Po tej teoriji se prehod iz fevdalizma v vladavino buržoazije, iz 
buržoazije v diktaturo proletariata in končno v brezrazredno družbo s skupno 
lastnino nad proizvodnimi sredstvi in brez struktur dominacije neizogibno in 
neizprosno zgodi v razrednem boju. Za marksizem je država le orodje 
izkoriščevalskih razredov v razrednem boju, služi ohranjanju zasebne lastnine nad 
proizvodnimi sredstvi in umre, ko je ta po vsem svetu odpravljena. 

Kot politična in ekonomska teorija je marksizem že zdavnaj ovržen in živi le še 
kot sekularni nadomestek religije, v katerem je razredni boj izraz razvoja 
človeštva, ki se napačno šteje za neizogibnega ali celo "znanstveno dokazanega". 

Nasprotno pa nacionalsocializem ne pozna zgodovinskega determinizma z 
neizogibnimi in neizogibnimi vmesnimi stopnjami in končnimi stanji, pozna pa 
življenjske zakone, ki jih določa naravno pravo in ki ne napovedujejo izida 
svetovne zgodovine, omogočajo pa izjave o tem, kateri vzroki bodo pripeljali do 
katerih učinkov. 

Trije najpomembnejši zakoni življenja, kot jih je prepoznal biološki humanizem 
kot znanstvena epistemologija nacionalsocializma, so:  

Dednost, diferenciacija in selekcija v boju za obstoj. S tega vidika je rasni boj 
gibalo svetovne zgodovine - vendar ne kot usodni tok zgodovine z določenim 
koncem, temveč kot odprt boj za prilagajanje in preživetje ras in ljudstev s ciljem 
ohranjanja in razvoja vrst v skladu z nespremenljivimi naravnimi zakoni. 

Kljub temu nacionalsocializem priznava tudi obstoj razrednega boja, v katerem se 
spopadajo klike izkoriščevalcev in izkoriščane ljudske množice. Vendar pa 
razredni boj ne temelji na zasebni lastnini nad proizvodnimi sredstvi, temveč na 
služenju obrestim - in to ne le na domačem, temveč tudi na mednarodnem 
področju. Zato nacionalsocializem poziva k odpravi suženjstva obresti - na primer 
v 11. točki programa stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke. 

Razredni boj je tako mednarodno (izkoriščanje interesno odvisnih ljudstev) kot 
nacionalno dejstvo - tako v družbenih ureditvah liberalnega kapitalizma kot v 
družbenih ureditvah marksizma. V tem razrednem boju se nacionalsocializem kot 
zgodovinski dedič delavskega gibanja dosledno zavzema za izkoriščane in za 
svobodo narodov. Končno zmagovito konča razredni boj s svojo delavsko etiko, z 
odpravo suženjstva obresti, z uresničitvijo völkisch socializma, pa tudi z družbeno 
in gospodarsko ureditvijo korporativizma - in tako ustvari pravo 
Volksgemeinschaft. 
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59 - KORPORATIVIZEM 
 Korporativizem je oblika organizacije nacionalnega gospodarstva po uresničitvi 
ciljev völkisch socializma, za katere si je prizadeval in jih uresničil 
nacionalsocializem. Medtem ko je kapitalizem mehanična oblika organizacije 
nacionalnega gospodarstva in temelji na najnižjih instinktih človeka - zavisti, 
egoizmu in posesivnosti -, korporativizem uresničuje organsko nacionalno 
gospodarstvo, katerega načelo je: 

JAVNI INTERES PRED LASTNIM INTERESOM! 

Tako korporativizem temelji na nacionalsocialistični etiki delavca. Vsakdo, ki dela 
za narodno skupnost na svojem mestu v skladu s svojimi nagnjenji, sposobnostmi 
in z vsemi svojimi močmi, je delavec - tako vzgaja človeka nacionalsocializem. V 
prihodnji nacionalsocialistični ljudski državi (glej državo) pa bodo vsi delavci 
organizirani glede na svoja delovna področja v velikih korporacijah, strukturiranih 
po poklicnem načelu, in bodo tako tvorili enotno veliko delavsko fronto - to je cilj 
korporativizma. 

Soodgovornost in soodločanje ljudskega tovariša v državi potem ne bosta več 
potekala prek mehaničnih aparatov današnjih sistemskih strank, kjer sta vedno 
ostala le iluzija, ampak bosta postala resničnost v korporacijah. Človek se namreč 
ne rodi v stranki, ki mu je vedno tuja, ampak odraste in živi v organski nacionalni 
skupnosti ter večji del svojega življenja dela za nacionalno skupnost in v njenih 
nacionalnih gospodarskih organizacijskih strukturah. Tu je torej temelj svobode in 
soodgovornosti, za katero si prizadevajo (glej tudi delitev dobička). Državno 
okvirno načrtovanje nacionalnega gospodarstva se izvaja tudi prek korporacij (glej 
Načrtovanje). 

Korporacije so politično vključene v državo s pomočjo vodstva Areitsfronta, ki je 
pododdelek nacionalsocialistične stranke (glej Nacionalsocialistična nemška 
delavska stranka). Institucionalno poteka prek korporativne strukture 
nacionalsocialistične ljudske države, kot je na primer navedeno v 25. točki 
partijskega programa NSDAP, ki se zaključi s Ständeparlamentom kot najvišjim in 
osrednjim predstavništvom ljudstva. 
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25. 

   

   Vsi v tovarni so vedeli, da sem nacist. Vendar je bila tovarna skoraj 100-odstotno belska in gentilna, zato je bila 
moja politika bolj predmet šale kot pa strastne debate za ali proti. (Ljudje se ne navdušujejo za belo oblast, če jih ne 
prebudi "dovolj" nebelske drhali ... ali se jezijo proti beli oblasti, če proti njej ne agitirajo Judje in beli liberalni 
prestopniki.) 

   Nekega dne so me poklicali v pisarno. 

   "Mogoče je to FBI," sem v šali pripomnil sodelavcem. 

   Pravzaprav je bil    to FBI! 

   Ko sem se vrnil, me je sodelavec vprašal, kaj se dogaja. 

   "Oh, to je bil vendarle FBI," sem odgovoril. Seveda nihče ni verjel. 

   Toda vinska trta deluje hitro, zato so kmalu izvedeli resnico. 

   V času pred Watergate je FBI rad "obiskoval" delodajalce, sosede, prijatelje in sorodnike, da bi osramotil in us-
trahoval politične nasprotnike sistema. Toda vsi zgoraj navedeni so že vedeli za moja politična prepričanja. Zato so 
bili splošni odzivi naslednji: "O ja, vem, da je nacist. Ampak je prijazen fant." 

   Nesposobnost prestrašiti ljudi je morala biti za uboge zvezne uradnike zelo frustrirajoča. 

   Tsk, tsk! 

 

 

26. 

 

   Tovarna ni bila klimatizirana, zato je bilo poleti zelo vroče, pogosto več kot 100 stopinj. Enkrat je bilo celo 110 
stopinj! 

   Seveda je bila celotna moja ekipa zelo naklonjena našemu ventilatorju. 

   Na žalost smo zjutraj, ko smo prišli v službo, pogosto pogrešali naš ljubljeni ventilator. Očitno so ga delavci 
druge ali tretje izmene z drugih delovnih mest odnesli, ko nas ni bilo tam, da bi ga varovali. Ko smo ga iskali po 
obratu, so "novi lastniki" vedno prisegli, da je to njihov ventilator, in ga niso hoteli vrniti. 

   Nekega dne sem našel rešitev: Na naš ventilator sem nalepil nalepko s svastiko NSDAP/AO. 

   Ko je naslednjič manjkal, sem ga zlahka našel. Stopil sem do najbližjega delavca in jezno vprašal: "Kdo je na ta 
ventilator nalepil nacistično nalepko?! 

   "Jaz ne, to ni naš ventilator. Bil je tukaj, ko sva začela izmeno," je odgovoril z živčnim, nekoliko prestrašenim 
glasom. 

   "Vem. Nalepko sem nalepil na ventilator. To je moj ventilator!" Ugovarjal sem, ko sem dvignil ventilator in odšel. 

   Moja ekipa je bila vesela, da je dobila ventilator nazaj... z nalepko s svastiko ali brez nje.   

 

Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 
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